

Automatismo per Serrande Avvolgibili

Serie

UNILIFT

Nuovo automatismo per serrande avvolgibili

- Costruito con criteri di robustezza ed affidabilità
- Silenzioso e potente
- Installazione semplice e rapida
- Freno meccanico integrato brevettato
- Fine-corsa automatico regolabile
- Dispositivo di sblocco per manovra manuale
- 3 versioni di potenza

Nouveau automatisme pour rideaux roulants

- De conception très robuste et fiable
- Silencieux et puissant
- Simple et facile à installer
- Frein mécanique intégré breveté
- Fin de course automatique réglable
- Dispositif de déverrouillage manuel
- 3 versions de puissance

New automation system for rolling shutters

- Manufactured with high concepts of sturdiness and reliability
- Fast and easy to install
- Quiet and powerful
- Built in patented mechanical brake
- Automatic, adjustable limit switch
- Release device for manual opening
- 3 power versions

Neue automatik für einrollbare verschlüsse

- Mit Kriterien hoher Qualität gefertigt, robust und betriebssicher
- Leise und leistungsfähig
- Einfache, rasche Installation
- Patentierte mechanische Bremse
- Automatische, einstellbarer Hubbegrenzer
- Entriegelung für manuelle Bedienung
- 3 Leistungsversionen

Nuevo automatismo para cierres enrollables

- Construido con criterios de alta calidad, robusto y fiable
- Silencioso y potente
- Instalación simple y rápida
- Freno mecánico patentado
- Final de carrera automático y ajustable
- Desbloqueo para maniobra manual
- 3 versiones de potencia



MOVEL

AUTOMATION

 **UNILIFT 110** moteur simple pour levage de 110 kg
UNILIFT 170 moteur simple pour levage de 170 kg
UNILIFT 280 moteur double pour levage de 280 kg
 Tous modèles peuvent être fabriqués en version "R" réversible (sans frein mécanique).

 **UNILIFT 110** Single operator for 110 kg weight lifting
UNILIFT 170 Single operator for 170 kg weight lifting
UNILIFT 280 Double operator for 280 kg weight lifting
 Each model can also be supplied in the "R" réversible version (without mechanical brake).

 **UNILIFT 110** Einfacher Antrieb für das Heben von 110 kg
UNILIFT 170 Einfacher Antrieb für das Heben von 170 kg
UNILIFT 280 Doppel Antrieb für das Heben von 280 kg
 Jedes Modell kann in der reversiblen Version "R" (ohne mechanische Bremse) geliefert werden.

 **UNILIFT 110** Accionamiento simple para levantamiento 110 kg
UNILIFT 170 Accionamiento simple para levantamiento 170 kg
UNILIFT 280 Accionamiento doble para levantamiento 280 kg
 Cada modelo puede ser entregado en la version "R" reversible (sin freno mecánico).

 **UNILIFT 110** motore singolo per sollevamento 110 kg
UNILIFT 170 motore singolo per sollevamento 170 kg
UNILIFT 280 motore doppio per sollevamento 280 kg
 Ogni modello può essere realizzato in versione "R" reversibile (senza freno meccanico).

Alimentation
 Puissance
 Moteur électrique
 Condensateur
 Vitesse de la couronne
 Capacité de levage
 Diam. Arbre rideau
 Diam. Boite à ressorts
 Poids du réducteur
 Hauteur maxi rideau
 Largeur maxi rideau
 Température de Fonctionnement

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

230 V AC +/-10%
 250 W (UNI LIFT 110) 450W (UNI LIFT 170) 800W (UNI LIFT 280)
 1500 rpm
 16Mf (UNI LIFT 110) 18Mf (UNI LIFT 170) 35 Mf (UNI LIFT 280)
 10 rpm
 110 kg (UNI LIFT 110) 170 kg (UNI LIFT 170) 280 kg (UNI LIFT 280)
 60/48/42 mm
 200/220 mm
 6,5 kg (UNI LIFT 110) 7 kg (UNI LIFT 170) 11 kg (UNI LIFT 280)
 9m
 4,5 m
 -20°C / + 70°C
 * Pour diamètres différents de 60 et 200 mm utiliser les adapteurs en dotation

Power supply
 Motor power
 Electric motor
 Capacitor
 Rolling shutter speed
 Lifting capacity
 Shaft rolling door diam.
 Spring box diam.
 Electoreducer weight
 Max. Door height
 Max. Rolling door width
 Operating temperature

TECHNICAL SPECIFICATIONS

230 V AC +/-10%
 250 W (UNI LIFT 110) 450W (UNI LIFT 170) 800W (UNI LIFT 280)
 1500 rpm
 16Mf (UNI LIFT 110) 18Mf (UNI LIFT 170) 35 Mf (UNI LIFT 280)
 10 rpm
 110 kg (UNI LIFT 110) 170 kg (UNI LIFT 170) 280 kg (UNI LIFT 280)
 60/48/42 mm
 200/220 mm
 6,5 kg (UNI LIFT 110) 7 kg (UNI LIFT 170) 11 kg (UNI LIFT 280)
 9m
 4,5 m
 -20°C / + 70°C
 * For different diameters than 60 and 200 mm use the shaft and wheel adaptors

Stromversorgung
 Leistung
 Antrieb
 Stroomgebruik
 Hub
 Modell lang F1L
 Maximale Blattlänge
 Geschwindigkeit
 Druckkraft
 Betriebstemperatur
 Einrollgeschwindigkeit
 Aufrichten
 Durchmesser der Verschlussachse
 Durchmesser Federkasten
 Gewicht des Motorreduktors
 Maximale Höhe des Verschlusses
 Maximale Breite des Verschlusses
 Betriebstemperatur

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

230 V WS
 250 W (UNI LIFT 110) 450W (UNI LIFT 170) 800W (UNI LIFT 280)
 1500 rpm
 16Mf (UNI LIFT 110) 18Mf (UNI LIFT 170) 35 Mf (UNI LIFT 280)
 cm 320
 cm 430
 4 m
 15 mm/Sek.
 100 - 200 Kg
 -20 Grad Celsius / + 70 Grad Celsius
 10 rpm
 110 kg (UNI LIFT 110) 170 kg (UNI LIFT 170) 280 kg (UNI LIFT 280)
 60/48/42 mm
 200/220 mm
 6,5 kg (UNI LIFT 110) 7 kg (UNI LIFT 170) 11 kg (UNI LIFT 280)
 9m
 4,5 m
 -20 Grad Celsius / + 70 Grad Celsius
 * Für verschiedene Achsen und Räder von 60 und 200 mm sind Adapter zu verwenden

Alimentación
 Potencia
 Motor eléctrico
 Condensador
 Velocidad al enrollar
 Capacidad de elevación
 Diam. Eje del cierre
 Diam. Caja de muelles
 Peso del motoreductor
 Altura máxima del cierre
 Ancho máximo del cierre
 Temperatura de funcionamiento

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

230 V AC +/-10%
 250 W (UNI LIFT 110) 450W (UNI LIFT 170) 800W (UNI LIFT 280)
 1500 rpm
 16Mf (UNI LIFT 110) 18Mf (UNI LIFT 170) 35 Mf (UNI LIFT 280)
 10 rpm
 110 kg (UNI LIFT 110) 170 kg (UNI LIFT 170) 280 kg (UNI LIFT 280)
 60/48/42 mm
 200/220 mm
 6,5 kg (UNI LIFT 110) 7 kg (UNI LIFT 170) 11 kg (UNI LIFT 280)
 9m
 4,5 m
 -20°C / + 70°C
 * Para diferentes ejes y ruedas de 60 y 200 mm utilizar los adaptadores

Alimentazione
 Potenza motore
 Motore elettrico
 Condensatore
 Velocità corona
 Capacità di sollevamento
 Diam. Albero serranda
 Diam. Scatola portamolle
 Peso elettroreducente
 Max. Altezza serranda
 Max. Larghezza serranda
 Temp. Funzionamento

CARATTERISTICHE TECNICHE

230 V AC +/-10%
 250 W (UNI LIFT 110) 450W (UNI LIFT 170) 800W (UNI LIFT 280)
 1500 rpm
 16Mf (UNI LIFT 110) 18Mf (UNI LIFT 170) 35 Mf (UNI LIFT 280)
 10 rpm
 110 kg (UNI LIFT 110) 170 kg (UNI LIFT 170) 280 kg (UNI LIFT 280)
 60/48/42 mm
 200/220 mm
 6,5 kg (UNI LIFT 110) 7 kg (UNI LIFT 170) 11 kg (UNI LIFT 280)
 9m
 4,5 m
 -20°C / + 70°C
 * Per diametri diversi da 60 e 200 mm utilizzare gli adattatori in dotazione.